

Aanbesteding: 31146150: Scheepbenodigdheden t.b.v. schepen van de Rijksrederij
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31146150

Toelichting:
Vragen en antwoorden TenderNed

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Betreft 4.3 wijze van aanmelden. Punt 8.

Vraag:
Welk niveau van E-herkenning is vereist voor het indienen van de inschrijving? Indien die niveau 3 of hoger is kunt u ermee instemmen om niveau 2 te hanteren?

Antwoord:
Een PK-IV certificering (niveau 4) is vereist voor een digitale handtekening. Het is niet mogelijk om met een lager niveau certificaat dan PK-IV te ondertekenen.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Betreft 4.3 wijze van aanmelden. Punt 8.

Vraag:
Kunt u de procedure toelichten indien de indiening wordt ondertekend door middel van een 'natte handtekening'?

Antwoord:
De procedure voor de het indienen van een natte handtekening wordt toegevoegd aan de aanbestedingsleidraad. De aangepaste aanbestedingsleidraad wordt spoedig gepubliceerd op TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Aanbestedingsleidraad 4.3 Wijze van aanmelden 4.3.5 Indienen 27 april -

Koningsdag

Vraag:

Verzoek tot deelneming dient op 27 april te worden ingediend.
Aangezien 27 april Koningsdag is en op dinsdag valt: Kan aanbesteder aangeven of deze termijn gewijzigd wordt?
Zo ja, wat wordt dan de nieuwe termijn.
Zo niet, kan aanbesteder aangeven of het kantoor – Griffioenlaan Utrecht op de maandag 26 april geopend is voor ontvangst van de aanmeldingsdocumenten.

Antwoord:

De termijnen zijn gewijzigd. De nieuwe termijnen zijn reeds gepubliceerd op TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.1 Wijze van selecteren

Vraag:

5.1.5
Kan aanbesteder aangeven waar het vermelde lid 7 (aan het einde van de laatste zin in dit lid) gevonden kan worden in de aanbestedingsdocumenten?

Antwoord:

De betreffende tekst wordt aangepast in de aanbestedingsleidraad. De aangepaste aanbestedingsleidraad wordt spoedig gepubliceerd in TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 5.1 Wijze van selecteren

Vraag:

5.1.4
Kan aanbesteder de betekenis van het vraagteken achter ‘zes’ in dit lid

verduidelijken?

Antwoord:

Het betreffende vraagteken wordt uit de tekst verwijderd en de aanbestedingsleidraad wordt aangepast. De aangepaste aanbestedingsleidraad wordt spoedig gepubliceerd in TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 5.1 Wijze van selecteren

Vraag:

5.1.2

De laatste zin boven de 3 vermelde kerncompetenties luidt: 'De ON moet bijlage F als resultaat dan invullen.'

Vraag:

Kan aanbesteder bevestigen dat met ON in de laatste zin bedoelt wordt de ondernemer (de gegadigde)?

Antwoord:

Ja

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 4.3 Wijze van aanmelden

Vraag:

4.3.8 Ondertekenen

Vraag:

Kan aanbesteder de handtekening procedure (lees: eis) verduidelijken.

Leest ondernemer het juist dat indien geen gebruik gemaakt wordt of kan worden van een gekwalificeerde elektronische handtekening een handgeschreven handtekening voldoet mits bijlage D wordt ingediend en het

origineel verzonden wordt?

En geldt deze procedure voor alle documenten?

Dus ook voor de documenten van ondernemer als die zelfstandig inschrijft (zonder indienen van documenten van 'anderen / derden')?

Antwoord:

De procedure voor het indienen van een “natte handtekening” wordt toegevoegd aan de aanbestedingsleidraad. De aangepaste aanbestedingsleidraad zal spoedig worden gepubliceerd.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 4.3 Wijze van aanmelden

Vraag:

4.3.1 Gegadigde mogen zich slechts een (1) maal aanmelden

Vraag:

Geldt de aanmelding éénmaal per perceel?

Kan aanbesteder aangeven of er per dus perceel ingeschreven mag worden.

Zodat dus 2 aanmeldingen (van één ondernemer) kunnen worden ontvangen per gegadigde?

Antwoord:

Gegadigde dient zich per perceel aan te melden.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 3.2 Geschiktheidseisen Bijlage E

Vraag:

Vraag:

Indien voor één (1) perceel wordt ingeschreven, mag dan lid 3b óf 3c ingevuld worden? Of moet voor beide geschiktheidseisen een referentie worden opgegeven?

Kan aanbesteder aangeven hoe Bijlage E ingevuld moet worden in geval er op één (1) perceel wordt ingeschreven?

Antwoord:

De gegadigde vult alleen de referentie/geschiktheidseis in voor het relevante perceel.

Dus als een gegadigde zich voor beide percelen aanmeldt dient zowel lid 3a, 3b als 3c ingevuld te worden.

Indien de gegadigde zich voor perceel 1 aanmeldt dient lid 3a en lid 3b ingevuld te worden. Indien de gegadigde zich aanmeldt voor perceel 2 dient lid 3a, en 3c ingevuld te worden.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden

Beantwoord op: 20-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Bijlage A UEA

Vraag:

Vraag:

Kan aanbesteder aangeven of de vraag bij Deel V van de UEA (Beperking van het aantal gekwalificeerde gegadigden) ingevuld moet worden?

Zo ja: Kan aanbesteder aangeven welke informatie bij deze vraag dan ingevuld dient te worden?

Antwoord:

Ondernemer kan bij Deel V van de UEA (Beperking van het aantal gekwalificeerde gegadigden) in de beschrijving verwijzen naar documenten die bij de aanmelding zijn ingediend.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden

Beantwoord op: 21-04-2021

Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 3.2 Geschiktheidseisen Lid 3.2.3

Vraag:

In lid 3.2.1 wordt gesteld dat de ondernemer uitsluitend in aanmerking voor een uitnodiging tot inschrijven komt indien de ondernemer voldoet aan ELK

van de in deze paragraaf gestelde geschiktheidseisen (lees: 3.2.3a én 3.2.3b én 3.2.3c).

Paragraaf 2.2 stelt dat de aanbesteder voornemens is PER perceel opdracht te verlenen.

Vraag:

Mag voor deze paragraaf [3.2] gesteld worden (en dus zo gelezen worden) dat de ondernemer moet voldoen aan 3.2.3a en tevens aan 3.2.3b in geval alleen wordt in geschreven op Perceel 1? En dat dus 3.2.3c in dit geval niet van toepassing is?

En dat dit omgekeerd geldt voor inschrijving op Perceel 2?

Kan aanbesteder bevestigen dat bovenstaande gestelde door ondernemer juist is?

Antwoord:

Het gestelde is juist.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 1.1 Algemeen Lid 1.1.4

Vraag:

Als contractdocumenten staan benoemd: de Basisovereenkomst en bijbehorende bijlagen.

Als aanbestedingsstukken zijn meerdere bestanden en bijlagen ontvangen.

Vraag:

Welk document wordt hier bedoeld als de genoemde 'Basisovereenkomst'? Welke van de ontvangen bijlagen zijn de 'bijbehorende bijlagen' (van de basisovereenkomst)?

Kan aanbesteder deze contractdocumenten specifiek en concreet benoemen?

Antwoord:

Dienstverleningsovereenkomst ARVODI-2018 v1.1 26-1-2021 Food-Non Food SB.pdf
Dienstverleningsovereenkomst ARVODI-2018 v1.1 26-1-2021 Technische SB.pdf
Bijlage A vraagspecificatie versie 1.1 - definitief.docx.pdf

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde

artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Bijlage F

Vraag:
A Kerncompetentie 1
Ter borging van de referentie worden verschillende punten genoemd.
Bij punt 4 wordt voor een soortgelijke opdracht gesproken over perceel 1 én perceel 2.

Vraag:
Mag dit 'én' door gegadigde gelezen worden als óf? Dus perceel 1 óf perceel 2?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 20-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Gemiddelde drop

Vraag:
Volgens de aanbestedingsdocumenten heeft perceel 1 een voedingswaarde van € 250.000,00. Er zijn 18 unieke aanleveradressen die wekelijks beleverd moeten worden (met mogelijk meerdere bestelorders per boot)
Als we dit 52 weken doen komen we op 936 leveringsmomenten per jaar en resulteert dit in een gemiddelde drop van € 267,- Klopt deze berekening?

Antwoord:
Dit is een vraag die gesteld dient te worden in de inschrijffase. Hier kan in de aanmeldfase en selectiefase geen antwoord op gegeven worden.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
Beantwoord op: 23-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

art. 2.3 dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

Conform art. 2.3 van de Dienstverleningsovereenkomst wordt onmiddellijk opeisbare een boete verschuldigd van 0,1% van de totale dan wel maximale prijs die met de overeenkomst is gemoeid voor elke dag dat de tekortkoming voortduurt tot een max. van 10% daarvan. Conform Gids proportionaliteit is het direct in verzuim verklaren van de opdrachtnemer bij een dergelijke situatie disproportioneel. Kunt u instemmen met een eerste ingebrekestelling waarbij een redelijke termijn wordt gehanteerd voor herstel alvorens opdrachtnemer in verzuim wordt verklaard?

Antwoord:

Dit is een vraag die gesteld dient te worden in de inschrijffase. Hier kan in de aanmeldfase en selectiefase geen antwoord op gegeven worden.

Percelen:

P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen

Beantwoord op:

23-04-2021

Label:

Juridisch

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage F: kerncompetenties

Vraag:

Volgens bijlage F kunnen we voor kerncompetentie 1 maximale punten halen indien we een soortgelijke opdracht met een contractwaarde van minimaal € 250.000,- excl. BTW per jaar voor perceel 1 voeding en voeding gerelateerd en € 500.000 excl. BTW per jaar voor perceel 2 Technische scheepsbenodigdheden. Het lijkt erop dat indien we de maximale punten willen halen, we dan aan de geschiktheidseisen voor zowel perceel 1 als 2 dienen te voldoen. Echter als we maar op 1 perceel willen inschrijven kunnen we dit onderdeel niet aanvinken of bedoelt u hier dat het perceel 1 en /of perceel 2 is? Kunt u dit toelichten en anders aanpassen naar puntentoekenning per perceel?

Antwoord:

Dit betreft kerncompetenties bijlage F, dit zijn selectiecriteria geen geschiktheidseisen. De selectiecriteria worden alleen beoordeeld op het betreffende perceel waarvoor de gegadigde zich heeft aangemeld.

Percelen:

P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen

Beantwoord op:

20-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 3.2 geschiktheidseisen

Vraag:

In paragraaf 3.2 van de Aanbestedingsleidraad staat dat voor een uitnodiging tot inschrijving uitsluitend in aanmerking de ondernemer komt die naar het oordeel van de aanbesteder voldoet aan elk van de in deze paragraaf gestelde geschiktheidseisen waaronder eis 3c: Een op vakkundige en regelmatige wijze uitgevoerde opdracht met betrekking tot het op verschillende afleverlocaties leveren van Technische Scheepsbenodigdheden voor de professionele scheepvaart voor een bedrag van € 400.000 (exc. BTW). Wij willen alleen maar voor perceel 1 inschrijven en deze geschiktheidseis is voor perceel 2. Betekent dit dat we ook aan deze eisen dienen te voldoen om uitgenodigd te worden voor een inschrijving?

Antwoord:

Nee.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen

Beantwoord op: 20-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

het Uniform Europees Aanbestedingsdocument

Vraag:

De gegadigde dient bij zijn aanmelding twee eigen verklaringen te voegen:
a. het Uniform Europees Aanbestedingsdocument, en
b. een Aanvullende eigen verklaring overeenkomstig de modellen die respectievelijk als bijlage B en bijlage C bij zijn gevoegd. We kunnen geen bijlage B: het Uniform Europees Aanbestedingsdocument vinden. Kunt u dit document beschikbaar stellen?

Antwoord:

Bijlage B is gepubliceerd als “Aanbestedingsleidraad Bijlage A Uniform Europees Aanbestedingsdocument.pdf” op TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen

Beantwoord op: 20-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Bijlage E Gegevens omtrent technische bekwaamheid

Vraag:

In bijlage E lijkt het erop dat voor elke geschiktheidseis een referentie wordt gevraagd. Klopt dat of mag je bij 3.2. lid 3a volstaan met de opmerking dat we NEN-EN-ISO 9001 gecertificeerd zijn?

Antwoord:

Ja

Percelen:

P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden

Beantwoord op:

20-04-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Bijlage E Gegevens omtrent technische bekwaamheid

Vraag:

Voor de geschiktheidseis 3.2. lid 3c wordt een referentie gevraagd. Is het correct dat deze referentie dezelfde kan zijn als die in bijlage F wordt gevraagd bij onderdeel A?

Antwoord:

Ja

Percelen:

P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden

Beantwoord op:

21-04-2021

Label:

Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad. 4.1 Procedurebeschrijving aanmeldingsfase.

Vraag:

De omschreven procedure is ons niet helemaal duidelijk. Dient er voor de aanmelding ook het onder Hoofdstuk 5 Selectiefase gevraagde te worden ingediend? De leidraad suggereert dat er drie fasen zijn, maar de in te dienen stukken en de planning doen vermoeden dat het slechts om twee fasen gaat, waarbij Hoofdstuk 4 en Hoofdstuk 5 één gezamenlijke fase vormen en alle in deze hoofdstukken genoemde stukken dus bij aanmelding ingediend dienen te worden. Hoofdstuk 6 is alleen van toepassing op die partijen die daadwerkelijk na aanmelding geselecteerd worden. Hoe ziet u dit?

Antwoord:

Hoofdstuk 4 en 5 van de aanbestedingsleidraad betreffen de stukken die

ingediend dienen te worden voor het doen van een verzoek tot aanmelding.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad. 4.3 Wijze van aanmelden.

Vraag:
Wij willen graag op beide percelen inschrijven. Is dat toegestaan? Of mag een gegadigde slechts op één perceel inschrijven?

Antwoord:
Een gegadigde kan zich voor beide percelen aanmelden.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad. Bijlage D

Vraag:
Mag deze bijlage D ook gebruikt worden voor onze eigen in te leveren documenten?
En dus niet alleen voor documenten van 'andere' waarop een beroep wordt gedaan?
Of kunnen (is het noodzakelijk dat) alle 'eigen' in te leveren documenten alleen maar voorzien zijn van een digitale gecertificeerde handtekening (en dus niet van een natte in gescande handtekening?)

Antwoord:
Nee

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad. 4.5.3

Vraag:

Lid 3 b en lid 3c.

Kan aanbesteder aangeven of deze gewenste verklaringen een bepaald format /inhoud moet hebben? Is het mogelijk deze verklaringen als bijlage beschikbaar te stellen?

Antwoord:

Het indienen van de betreffende verklaringen is vormvrij. De betreffende verklaringen mogen als bijlage beschikbaar gesteld worden.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad. 4.5.3

Vraag:

Ons is niet geheel duidelijk hoe en welk document nu ingevuld dient te worden ingeval beroep wordt gedaan op op technische bekwaamheid van andere natuurlijke of rechtspersonen. Lid a lijkt 2x te spreken over 'elke andere'. Zowel in de eerste zin als ook nogeens in aan het eind van dit lid.

Vraag:

Kan aanbesteder toelichten welke onderdelen van de UEA wel en niet ingevuld dienen te worden? Is een (1) keer voldoende?

Antwoord:

Indien er beroep wordt gedaan op de technische bekwaamheid van andere natuurlijke of rechtspersonen, dienen zij zowel UEA almede de aanvullende eigen verklaring (Bijlage C van de aanbestedingsleidraad) in te dienen. Voor de onderdelen die ingevuld moeten worden verwijs ik u graag naar het gesteld in 4.5 lid 3 van de Aanbestedingsleidraad.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen
P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden
Beantwoord op: 21-04-2021
Label: Proces

Ref.nr.

Onderwerp:

28

aanbestedingsleidraad 3.2 lid 3c geschiktheidseisen

Vraag:

Wij voldoen aan alle geschiktheidseisen ware het niet dat de levering van technische scheepsbenodigdheden aan dezelfde opdrachtgever geschiedt in een tweetal contracten waardoor er mogelijk niet kan worden voldaan aan de eis van één uitgevoerde opdracht voor een bedrag van €400.000 (excl. BTW).

1. Bent u bereid het bedrag te verlagen naar € 375.000,- voor één uitgevoerde opdracht?
2. Kunt u akkoord gaan met het behoud van de eis op basis van het bedrag van € 400.000 uitgevoerd in opdracht van dezelfde opdrachtgever maar dan aangetoond op basis van uitvoering in een tweetal contracten met een gelijktijdige uitvoering?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: Nee

Antwoord op vraag 2: Nee

Percelen: P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden**Beantwoord op:** 21-04-2021**Label:** Inhoud**Ref.nr.**
29**Onderwerp:**

uitwerking van bijlage F

Vraag:

Op bladzijde 16 van de aanbestedingsleidraad in 5.1 staat het detail over de uitwerking van bijlage F (het aanleveren van referentie per kerncompetentie). Daar staat o.a het onderstaande:

'U dient de gevraagde referentie per kerncompetentie aan te leveren in een maximum van 2 pagina's A4 formaat (exclusief inleiding, inhoudsopgave en tabbladen), lettertype Verdana 9 pt. Verzoeken duidelijk aan te geven welke contactpersoon ter verificatie kan worden benaderd.'

Vraagje: Hoeveel pagina's mogen er nu maximaal aan geleverd worden?
1x maximaal 2 pagina's of 3x maximaal 2 pagina's (dus per kerncompetentie).

Antwoord:

Het is 2 a4 per kerncompetentie. Dus in totaal max 6 a4'tjes.

Percelen: P1 Perceel 1: Voeding en voeding gerelateerde artikelen

P2 Perceel 2: Technische scheepsbenodigdheden

Beantwoord op: 23-04-2021

Label:	Inhoud
---------------	--------